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Nem egyszerű feladat röviden, méltóan, hitelesen megfogalmazni azt, hogy mi is a reformáció. Isten segítségével megpró-
bálok válaszolni arra is, hogy mit is jelent a szó maga, hogy református. A kátéban így van megírva:„Református azt jelenti,
hogy visszaalakított, megújított, az egyház az idők folyamán letért a szentírásban kijelölt útról, emberi tévelygések miatt
megromlott, ezért szükség volt megújítására.”A reformátorok szerint az egyháznak mindig meg kell újulnia. Luther Márton
1517. október 31-én tűzte ki 95 tételét a wittenbergi vártemplom ajtajára, amelyben az egyház Biblia szerinti megújulásáról
ír. Az őszi vásárról hazatérő emberek egész Európába elvitték a reformátori elveket.

Sosem felejtem el, amikor egyszer így magyarázta el valaki, hogy mit
is jelent reformálni: azt mondta, ez olyan, mint amikor a biciklivel gödör-
be megy valaki, a kereke deformálódik, s amikor azt helyre állítják, ez a
„re-formálás”.

Luther szerzetes pap volt, semmiféle szakadást nem akart. Az volt a
kérdése, hogy hogyan találhatok magamnak egy kegyelmes Istent?
Tanulmányozta a Bibliát és a római levélben eljutott ahhoz a részhez,
miszerint: „…az IGAZ EMBER HITBŐL ÉL…”. Ennek az igeversnek az át-
élése volt a szikra, amely tulajdonképpen elindította a reformációt.
Ekkor kitágult az emberiség előtt a világ (Amerika felfedezése), a rene-
szánsz és a humanizmus hirdette:„vissza a forráshoz”. Luther is ugyanezt
tette keresztyénként, és azt mondta, a tiszta forrás maga a Biblia. Nem
akart ő semmilyen szakadást, csak tiszta vizet szeretett volna önteni a
pohárba. Az akkori pápa kiátkozta, és kényszeríteni akarta, hogy vonja
vissza az eretnekségeit. E bátor ember az életével játszott, amikor a biro-
dalmi gyűlésen részt vett és azt mondta: „Itt állok, másként nem tehe-
tek…”.„Ha valaki a Bibliából győz meg arról, hogy tévedtem valamiben, azt fogadom csak el…” A fejedelmek Luther mellé álltak, és
Európában futótűzként terjedt a reformáció eszménye.

Tény, hogy a Szent Péter-bazilika a bűnbocsátó cédulák árusításából épült. Luther azt mondta, a bűnbocsánat az nem árucikk,
mert ezt Jézus Krisztus szerezte meg a golgotai kereszten, az Ő vére által az embernek, aki benne hisz. Ezért harcolt a reformátor, hogy
vissza kell állítani, az egyházban Jézus Krisztus becsületét. Igen, az egyházban! Luther tanítását össze lehet foglalni a következő-
képpen: Solus Christus, azaz egyedül Krisztus által; Sola Scriptúra, egyedül a Szentírásból; Sola Fide, egyedül hit által; Sola Gratiae,
egyedül kegyelemből. Pál Apostol is erre �gyelmeztet: „Kegyelemből tartattatok meg hit által és ez nem tőletek van, hanem Isten
ajándéka ez…”. A reformáció tehát Isten ajándéka, olyan, mint egy új pünkösd. Isten igéje ezt így tárja elénk:„Isten szólt, sötétségből
világosság ragyogjon, Ő gyújtott világosságot a mi szívünkben, az Isten dicsősége ismeretének a Jézus Krisztus arcán való világol-
tatása végett…”. 2 Korintus 4, 6. Kálvin egy következő alapelvet tesz az eddigiek mellé, szinte rendszerezve, összegezve az eddigieket:
„Soli Deo Glória…”. Egyedül Istené a dicsőség! Még az egyházé sem, csak egyedül az Úré.

Maga a görög szó, hogy katholikosz, nem felekezetet jelöl, hanem azt jelenti:„egyetemes”. Azaz aki ezen a lakott földön Jézus Krisz-
tusban hisz, az tartozik ide egyetemlegesen. Ezért én református katholikosz vagyok! A hitelvekben való eltérés pedig a következő:

Reform: Hitünk alapja a szentírás Róma: a hit alapja a szentírás + hagyományok

Üdvösség alapja: a kegyelem üdv alapja: kegyelem + érdemeink

Üdvözülés módja: Hit által Üdv módja: hit + érdemszerző jócselekedetek

Közbenjáró: Az Egy Igaz Jézus Krisztus Közbenjáró: Krisztus + Mária + Szentek

Az egyház feje: Krisztus Az egyház feje: Krisztus+ Pápa

A reformátorok bevezették az anyanyelvű istentiszteleteket, mert addig latinul folyt. Kálvin például összegyűjtötte az árvákat
Genfben és diakóniai otthonban nevelte őket. Megalakították a református iskolarendszert, mert a kiművelt emberfőkben látták az
evangélium továbbterjedésének útját. Nyékládházán pár évtizede még két református iskola is volt.

Reformációra ma is szükségünk van, nekünk, reformátusoknak is. Mára különböző felekezetű Krisztushívők tiszta szívvel keressük
az egymással való őszinte szeretetközösséget. Összeköt bennünket a Szentháromság hit, az elő reformátorok, az egyházatyák. A világ
egy újfajta átrendeződés felé halad. Mára fel kell, rázzon egy mohamedán vezető szava, aki ezt mondta: „... először a szombatot
ünneplőket pusztítjuk ki, azután következnek a vasárnapot ünneplők…”. Minden felekezetben szabad könyörögni, azért, hogy Isten
jó akarata valósuljon meg:„Adj Uram reformációt és rajtam kezdd el…”Jöjj Szentlélek Úristen!!! Ámen

Mátyás Sándor református tiszteletes

500 éves reformáció500 éves reformáció

Luther Márton (1483–1546.)
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Képzési és foglalkoztatási program megvalósítása a
munkaerőpiac bővítése érdekében – így foglalható
össze a legtömörebben a paktumiroda működése,
amelynek vezetésére Surmann Antal alpolgármester
kapott felhatalmazást az év elején.

2015 februárjában alakult meg Nyékládháza város és
térségének további 14 települése (Berzék, Bükkaranyos,
Bükkszentkereszt, Emőd, Harsány, Kisgyőr, Kistokaj, Köröm,
Mályi, Ónod, Répáshuta, Sajóhidvég, Sajólád, Sajópetri)
összefogásával a Nyékládháza és Térsége Területfejlesztési
Önkormányzati Társulás. A szervezet elnöke városunk pol-
gármestere, Urbán Sándorné. A társulás a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kormányhivatallal konzorciumban helyi
foglalkoztatási paktum létrehozását, és foglalkoztatási
program megvalósítását tűzte ki célul. Tette mindezt egy
336 milliós, sikeres pályázat keretein belül, amelynek váro-
sunk számára is lesznek pozitív hatásai.

A „Helyi foglalkoztatási paktum a Nyékládháza és Tér-
sége Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 15 telepü-
lésén” című pályázat keretében a 15 település polgár-
mestere egyhangú döntéssel szavazta meg Surmann Antalt
a nyékládházi székhelyű, a közelmúlttól működő paktum-
iroda vezetésével.

– A projekt közvetlen célja a munkaerőpiac bővítése. Azaz
a társulás településeit lefedő, széleskörű partnerségen ala-

puló foglalkoztatási együttműködés (paktum) létrehozása,
valamint képzési és foglalkoztatási program megvalósítása.
A program célja az együttműködések szerinti keresletnek
megfelelő munkaerő biztosítása. Csakúgy, mint az adott
térségben munkát vállalni szándékozó, hátrányos helyzetű
álláskeresők és inaktívak munkába segítése – tájékoztatott
Surmann Antal.

Mint hozzátette, az általa vezetett iroda az együtt-
működő cégek és azok igényeinek feltárását fogja végezni.
Együttműködésben a megyei önkormányzattal, a kor-
mányhivatallal, a megyei iparkamarával, a Magyar Állam-
kincstárral és a Nemzetgazdasági Minisztériummal. Az iro-
da feladatainak ellátását Závoczky-Kovács Barbara fogja
segíteni.

– Felmérjük, hogy az érintett településeken működő cé-
gek közül kik szeretnének részt venni az együttműködés-
ben, és milyen munkaerőre van szükségük. Ennek megfe-
lelően indítunk majd újabb képzéseket. Nagy öröm ez,
hogy városunk, Nyékládháza ismét kulcsszerepet tölt be
egy olyan fontos terület formálásában, amilyen a munka-
erőpiac. Megtisztelő számomra, és felelősségteljes a feladat
is, hiszen a térség munkáltatói és munkavállalói felé is
létező igényekre kell tudnunk megfelelő választ közvetíteni
– hangsúlyozta az alpolgármester.

PAKTUMIRODA – BŐVÍTIK A MUNKAERŐPIACOT
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Számos, a lakosságot közvetlenül is érintő kér-
désben hozott döntést Nyékládháza Város
Képviselő-testülte januári, rendkívüli ülésén.
Városunk lakóinak kényelmét, a békés együtt-
élést, a közbiztonságot, illetve környezetünk
rendben tartását célzó ügyekről van szó, ame-
lyekről Urbán Sándorné polgármester asszony
adott részletes tájékoztatást.

– Városunk önkormányzata jelenleg és a továbbiakban
is rendszeresen biztosítja a rágcsáló-, patkányirtást a
közterületeken, a vízfolyások mentén és a közintézmé-
nyekben. A szennyvízelvezető rendszerben ez a Borsod-
víz Zrt. kötelessége. Az irtást a jövőben Mályi, Emőd és
Nyékládháza egy időben hajtja végre évente 4 alka-
lommal. Önerőből finanszírozva a saját tulajdonban lévő
területeken is van erre mód. Az irtáshoz való csatlakozás
igényét a Városgondnokságon jelezhetik a tulajdono-
sok, ahol minden szükséges információt megkapnak
ehhez például a befizetés módjáról, az összegről is. Az
irtás időpontjáról időben értesít mindenkit a szolgáltató
cég. Ebben olyan kiegészítő információk is szerepelnek,
amelyekből kiderül, hogy a patkányirtás milyen hatással
van a házi és haszonállatokra, és hogy számukra nem
jelent veszélyt.

– Nyékládháza Város Önkormányzata nagyon fontos-
nak tarja a közbiztonság megtartását és a meghozott
rendeletek betartatását városunkban. Ezért térfigyelő
kamerarendszer kiépítését kezdeményezi az önkor-
mányzat, és erre a célra önerőt biztosít a költségve-
tésből. Amennyiben lesz pályázati lehetőség, akkor
mindezt annak kihasználásával teszi. Örömünkre
szolgál, hogy elkezdte hálózata kiépítését a UPC is vá-
rosunkban, egy újabb lehetőséget nyújtva ezzel a szé-
lessávú internet használatára és egyéb szolgáltatások
bevezetésére is.

– Az önkormányzat képviselő-testülete által hozott
rendeletek, illetve a közösségi együttélés szabályainak
betartatására, valamint az illegális szemétlerakó helyek
felszámolására közterület felügyelőket foglalkoztat
Nyékládháza önkormányzata márciustól.

– Lakossági kérésre megvizsgáltuk, hogy milyen
feltételekkel lehet autóbuszmegállót kialakítani a lád-
házi városrészben. A szakhatósági bejárás megállapí-
totta, hogy a buszmegállóhoz szabályos méretű busz-
állomásra, járdára, a buszfordulóhoz szükséges ívre,
illetve kiaszfaltozott pályaívre van szükség. Ennek ki-
alakítása a tervek alapján 5,5 millió forint. Jelenleg
kérdőíven keresztül folyik a lakosság igényének felmé-
rése. Tudni szeretnénk, hogy a „Lapos” mellett hányan
vennék igénybe ezt a megállót. Tömeges jelentkezés

esetén az önkormányzat biztosítja a fedezetet a meg-
valósításra.

– Hamarosan free wifi-hálózat lesz elérhető a város-
központban az önkormányzat jóváhagyásával. A
Furmann Imre Művelődési Ház és Könyvtár kör-
nyezetében reggel 6 és este 9 óra között igénybe ve-
hető lehetőséget a PR Telekom biztosítja a lakosság
számára.

– Megállapodás született a városunkon áthaladó tran-
zitforgalom csökkentésére. Önkormányzatunk több
levélváltással jelezte már a Nyékládházán áthaladó
tranzitforgalom megnövekedését a Petőfi út és Kossuth
utca, Hősök ligete és a 35-ös út nyomvonalán. Ezen az
útvonalon konvojban haladnak sóderszállító autók,
külföldi-belföldi felségjelzésű, áruszállító kamionok.
Mivel a Kossuth utca a mi saját önkormányzati utunk, és
ennek állaga komoly mértékben megrongálódott a
súlyterhelés miatt, sor került az egyeztetésre Nyéklád-
háza Polgármesteri Hivatalában. Ezen a rendőrség, a
Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselői, valamint a
városunk vezetése vett részt. Az itt született megállapo-
dás jelzőtáblákkal szünteti meg az áthaladó tranzitfor-
galmat mindkét irányból, és bevezeti a súlykorlátozást
Nyékládháza teljes területén. Reményeink szerint ez a
tavaszi időszakban megvalósul. A helyi telephellyel ren-
delkező cégek külön engedéllyel használhatják majd az
utakat.

– Az év végéig ismét meghosszabbította városunk
képviselő-testülete és Hejőkeresztúr Önkormányzata is
a Lasselsberger Hungária Kft.-vel évek óta meglévő
együttműködést, amely a tavaink közös használatára
vonatkozik. Nyékládháza tulajdonát képezi a TSZ tó, míg
a többi működő bányató, tehát a többi tavon kavics-
kitermelés folyik. A megegyezés szerint az uszályok
nyomvonala mentén, ahol ténylegesen folyik a kiter-
melés, a bánya használja a vizet, míg a tófelület többi
részét az önkormányzat kezeli. Több éve hosszabbítjuk
ezt a szerződést, és vállaljuk az ebből adódó kö-
töttségeket a lakosság, a sportolók és a Tónap érde-
kében. Reméljük, hogy a nyékládháziak megelégedé-
sére jó, békés, egymás mellett élésben tudjuk mi is hasz-
nálni a vízfelületet és a kavicsbánya is végezni a ki-
termelést.

– Városunk vezetése a rendkívüli téli időjárásra való
tekintettel tisztelettel kéri a lakosságot, hogy legyenek
szívesek a jégre, a vízre, a csapadék-elvezetésre figyelve
tisztán tartani a szikkasztóárkokat, vízelvezetőket. A
közterületen lévő árkok, nyitott csatornák, átereszek
tisztántartása ugyanis az ingatlan tényleges használó-
jának, illetve tulajdonosának kötelessége az ingatlan
előtti szakaszon.

ÚJ ÖNKORMÁNYZATI DÖNTÉSEK
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NEM OKOZOTT MEGOLDHATATLAN
PROBLÉMÁT A HÓ

Mintegy 30 centiméter hó hullott le január közepén vá-
rosunkban, egy hullámban. A tél első hóesése évek óta
nem tapasztalt hidegben és tartós télben érkezett. A szo-
katlan időjárás a Városgondnokság közbenjárásának
köszönhetően nem okozott nagy problémákat. A részle-
tekről Komjáti Barna intézményvezető adott tájékoz-
tatást.

– Hosszú ideje nem esett ilyen jelentős mennyiségű hó.
Tovább nehezítette a helyzetet, hogy rövid idő alatt esett sok,
és mindez nagy hidegben, tartós mínuszokban történt. Némi
nehézséget okozott az eltakarításban, hogy a nagy hidegben
lefagytak, visszafagytak az utak, a letaposott hó nehezen volt
kezelhető.

A nagy és kitartó havat külső segítséggel takarítottuk el az
első hétvégére. A városban így hamar járhatóvá vált minden
egyes út. A hótolást egyébként külső vállalkozók végzik –
tájékoztatott a városgondnok.

Mint hozzátette, a hegyi utak takarítása is a Városgond-
nokság feladata. Ezeken az utakon a megközelíthetőség oko-
zott nehézségeket, illetve az, hogy kis létszámú munkaerő
látta el az egész város területén adódó feladatokat. Így tették
minél hamarabb szabaddá a közlekedési utakat, anélkül,
hogy az időjárás komolyabb problémát okozott volna váro-
sunk lakosságának.

A városgondnok ugyanakkor felhívta a �gyelmet, hogy
feladatuk a közterekre terjed ki, a magánházak bejáróiról a
tulajdonosok kötelessége a hó eltakarítása. Ezt Nyékládháza
Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi
együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének jog-
következményeiről szóló önkormányzati rendelete (8/2014.
(VI.20.) ) szabályozza. (3-4. o.)

A DARGAY ATTILA GYERMEKVARÁZS
ÓVODA HÍREI

• Óvodánkban is lezárult a félév. Minden gyermek
fejlődéséről személyre szabott felvilágosítást kaptak a
Kedves Szülők. Az óvodapedagógussal megbeszélték az
esetlegesen fejlesztendő területeket.

• A magyar kultúra napja alkalmából tartott városi
rendezvényen a Maci csoport gyermekei színvonalas
műsorral léptek fel.

• Február 22-én a ládházi óvodában, 23-án a Központi
Óvodában kerül megrendezésre a várva várt farsangi
mulatság.

• A farsangi időszak lezárásaként február 24-én kiszebáb-
égetést tartunk a Központi Óvodában.

• Januárban és februárban szakmai bemutatókra kerül sor a
Központi Óvoda Süni és a ládházi tagintézményünk Maci,
illetve Katica csoportjában.

• Az idei évben is szeretnénk biztosítani a nagycsoportok
úszásoktatását, amelynek keretében 10 alkalommal fogjuk
délutánonként a gyermekeket Miskolcra vinni.

Gálné Vasvenszki Judit, óvodavezető

„FELRAGYOG A FÉNYES NAP…”
Ezekkel a szavakkal kezdődik a reggeli áldás a Nyéklád-
házi Idősek Klubjában, ahol tartalmas délelőttön vehet-
tek részt azok, akik február 8-án ellátogattak az intéz-
ménybe. A vendégek betekintést nyerhettek, hogyan
zajlanak az ellátottak mindennapjai.

A reggeli gyertyagyújtás, a napindító és mozgással kísért
versek, az aktuális történet felolvasása, az azt követő művészi
munka mind azt sugallta, hogy az idősekkel tudatosan és
szakmailag nagyon alaposan átgondolt, az életkoruknak és
egészségi állapotuknak megfelelő „program” alapján foglal-
koznak az ott dolgozó szakemberek. A családias, jó hangulatú
közösségben láthatóan mindig fényesen ragyog a nap.

Az intézményben idősek, demens személyek nappali ellá-
tása zajlik, és szociális étkeztetést is biztosítanak. Az ellátottak
csak napközben veszik igénybe a szolgáltatást. A távolabb la-
kókat vagy a mozgásukban akadályozottak az önkormány-
zat autói által juthatnak el az intézménybe. Az étkezésen és a
napi rendszeres foglalkozásokon túl lehetőség van még tisz-
tálkodásra, a személyes ruházat mosására, valamint a dolgo-
zók segítséget nyújtanak az ügyintézésben, gyógyszeríratás-
ban és annak kiváltásában is.

A Nyékládházi Idősek Klubjába nemcsak a nyílt napon, ha-
nem az év minden munkanapján szeretettel várják az intéz-
mény iránt érdeklődőket.
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TÖRTÉNETI VISSZATEKINTÉS I.
85. évfordulóját ünnepeljük az idén annak, hogy városunk a Nyékládháza nevet

viseli. Ehhez Mezőnyék és Ládháza községek egyesítésére volt szükség, amire 1932-
ben került sor.

Mezőnyék a honfoglaló Nyék törzsről kapta a nevét. Mezőnyék és Ládháza települések
a honfoglalás körül jöhettek létre, elsőként 1270-ben és 1293-ban említik őket. A több
névváltozáson keresztülment falut a 14. századtól említik Mezőnyék néven. A történelem
során mindkét település sok pusztulást látott – a tatár és a török többször felégette – de

mindig újra benépesültek. 1852-ig„nyéki puszta”néven ismeretes a hely.
Ládháza neve a Lád személy- vagy nemzetségnévből ered. A névváltozások is annak a jelei lehetnek, hogy a falvakat a

történelem során többször elpusztították. 1741 körül Miskolc város református családokkal telepítette be a területet.
Ezáltal gyors fejlődésnek indult a település.

1932 volt az az év, amikor a Nyékládháza név először kerülhetett fel a térképekre.Valójában Ládháza is a régebbi erede-
tű Nyéknek köszönhette létezését, így mondhatjuk, hogy a két település végre újra egymásra talált, fél évezrednyi eltérő,
de mégis egymással szorosan összefüggő fejlődés után. Mindkét település életében döntő tényező volt a kedvező földraj-
zi fekvés, a főbb utakhoz és vásáros helyekhez való közelség, a kedvező természeti környezet. Ez jó lehetőséget teremtett a
szántóföldi művelésre, a szőlő- és gyümölcstermesztésre, miként az állattartásra, halászatra és vadászatra is.

Nyékládháza Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és családját az 1848-49-es
forradalom és szabadságharc 169. évfordulójának tiszteletére rendezett ünnepségre.

Id pontja: 2017. március 15., zerda 10 óraő s

Helye:       Furmann Imre M vel dési Ház és Könyvtár el tti térű ő ő

Ünnepi köszönt :ő Urbán Sándorné, Nyékládháza polgármestere

Ünnepi beszéd: Dr. Pusztai Tamás , a Hermann Ottó Múzeum igazgatójaPhD

A megemlékezés részeként koszorúzzuk meg a szomszédos Kossuth Lajos Általános Iskola falán
őlév Kossuth-emlékhelyet.

Az ünnepség fővédnöke:
Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti és adóügyekért felelős államtitkár,
országgyűlési képviselő.

Meghívó

A m sor közrem köd i:ű ű ő Szabó Tamás, Nyékládháza Ifjúsági Fúvószenekara, az Őszirózsa Népdalkör,
valamint Hejczei Gabriella és Repka Gyula néptáncosok.

A m sor közrem köd i:ű ű ő Szabó Tamás, Nyékládháza Ifjúsági Fúvószenekara, az Őszirózsa Népdalkör,
valamint Hejczei Gabriella és Repka Gyula néptáncosok.

A m sor közrem köd i:ű ű ő Szabó Tamás, Nyékládháza Ifjúsági Fúvószenekara, az Őszirózsa Népdalkör,
valamint Hejczei Gabriella és Repka Gyula néptáncosok.

Az idén ünnepli Mezőnyék és Ládháza egye-
sülésének 85. évfordulóját Nyékládháza. E
jeles évfordulóról méltóképpen szeretne
megemlékezni városunk. A június végi, 24-
25-én tartandó ünnepi Tónapra és városnapi
ünnepségre hazavárunk a világ bármely
pontjáról minden elszármazott nyékládházi
lakost, hogy együtt ünnepeljük kötődé-
sünket, gyökereinket és a várost, amelyben
élünk, amelyből indultunk.

Kérjük ezért az itt élő hozzátartozókat, hogy
jelezzék rokonaiknak:

június utolsó hétvégéjén hazavár
mindenkit a 85 éves Nyékládháza.

Urbán Sándorné polgármester

Mindenkit hazavárunk

INTÉZMÉNYI HÍREK



KIVÁLÓAN SZEREPELT A ZENEISKOLA
Sajóládon rendezték meg február 10-én a IV. Vidéki Zenészpalánták Találkozója. A rendezvényen 3 növendék képviselte
a Reményi Ede Zenei Alapfokú Művészeti Iskola Nyékládházi Tagintézményét: Takács Anna (klarinét), László Jáhel
(fuvola) és Halász Fábián (zongora). Kiemelkedő produkciójukért mindhárman dicsérő oklevelet és tárgyjutalmat kap-
tak. Felkészítő tanáraik: Felvidéki Anna, Krajnik Tiborné és Berecki Zita. Zongorán közreműködött: Székelyné Ágoston
Ildikó. Az esemény záróakkordjaként a Nyékládházi I�úsági Fúvószenekar adott nagy sikerű, vetítéssel egybekötött
koncertet Szilágyi Csaba tanár úr vezényletével.

ISKOLAI FARSANG – 2017.
Idén is megrendezésre került Nyékládházán
a Kossuth Lajos Általános Iskola farsangi
mulatsága.

Február 10-én, pénteken a felső tagozatosok
műsorát láthatták az érdeklődők, 11-én, szom-
baton pedig az alsós diákok szórakoztatták a
közönséget.

Hagyományainkhoz híven a negyedik évfolyam
a palotást adta elő, a nyolcadik évfolyam pedig
keringővel színesítette a műsort. Meglepetés
volt ebben az évben, hogy a három 8. osztály
előadott egy közös évfolyamtáncot. A diákok
most is nagy örömmel és izgalommal készültek
fel tanáraik segítségével.

Mindenki jól érezhette magát ezen a hétvégen,
köszönhetően a színes, vidám, zenés, táncos
produkcióknak, amit a nézők is megerősítettek
a tapsviharokkal.

Felelős kiadó: • www.nyekladhaza.hudr. Ducsai Dalma jegyző

Szerkesztő: • spitz@nyekladhaza.hu • (+36 46) 591 253 • Fotók:Spitzmüller Zita Molnár Zsolt

Tördelés, design: (Litoplan Kft.) • Nyomda: • Felelős vezető: Megjelenik 1700 példánybanKovács Gábor Litoplan Kft. Tóth Zoltán •

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK
PROGRAMJAINKON!

@
muvhaz@nyekladhaza.hu

3433 Nyékládháza, Kossuth utca 56.

+36 46 591 253

03.01. szerda

03.01. szerda

03.03. péntek

03.06. hétfő

03.07. kedd

03.10. péntek

03.11. szombat

03.14. kedd

03.15. szerda

03.17. péntek

03.21. kedd

03.22. szerda

03.24. péntek

03.25. szombat

03.28. kedd

03.29. szerda

03.30. csütörtök

03.31. péntek

Alakformáló torna

Könyves Klub általános iskolásoknak

Baba-mama könyvklub

Mozi – mesevetítés
(óvodásoknak és iskolásoknak)

Alakformáló torna

Versbarátok Köre (VBK)
Versekről, szabadon…

Házigazda: Juhász Csaba költő

Himalájai jóga

Alakformáló torna
Nők nőkről – nem csak nőknek

Az élet íze – Dr. Pankucsi Márta vendége
Seres Ildikó színművész

Alakformáló torna

Kreatív workshop: tanuljunk zsinegezni

Himalájai jóga

Március 15-i ünnepség

Baba-mama klub

Alakformáló torna

Himalájai jóga

Alakformáló torna

Alakformáló torna

Menjünk együtt színházba!
La Mancha lovagja (buszos utazás, jelentkezőket várunk.)

Tavaszváró batyus retro buli
A lemezjátszóknál: Kovács Gábor • Jegyek elővételben 1500 Ft/fő

Himalájai jóga

Alakformáló torna
Paletta

Előadó: Dr. Szűcs Péter dékán, egyetemi tanár, az MTA doktora
Ásvány-, gyógy- és hévizek a mindennapjainkban

Alakformáló torna

17:30-tól

15:00-tól

10:00-tól

10:00-tól és
15:00-tól

17:30-tól

17:00-tól

17:15-től

17:30-tól

17:30-tól

17:30-tól

14:00-16:00

17:15-től

10:00-tól

10:00-11:00

17:30-tól

17:15-től

17:30-tól

17:30-tól

17:00-tól

20:00-tól

17:15-től

17:30-tól

17:00-tól

17:30-tól

Márciusi programjaink:Márciusi programjaink:

03.03. péntek

03.03. péntek

03.08. szerda

03.08. szerda

03.17. péntek

03.25. szombat


